

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí Komisionářské smlouvy. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu smlouvy.

Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu Komisionářské smlouvy (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text Komisionářské smlouvy (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem Komisionářské smlouvy (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.



Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

Nahrazuje se bod 3.1, 3.2 a 3.3 Smlouvy následovně:

Komitent zajistí Komisionáři přihlašovací údaje do e-shopu Komitenta na webových stránkách prague.eu, ve kterém bude prodej Voucherů probíhat (dále jen „prodejní systém“). Komitent poskytne Komisionáři přihlašovací jména (login) a hesla k prodejnímu systému, kdy pro každé z prodejních míst Komisionáře bude určeno unikátní přihlašovací jméno (login) a heslo. Komisionář není oprávněn přístupové údaje do prodejního systému zpřístupnit třetí osobě. Komisionář se zavazuje, že přístup do prodejního systému budou mít pouze řádně vyškolení pracovníci Komisionáře, kteří budou koncovým zákazníkům poskytovat pravdivé a úplné informace a zároveň budou dbát na ochranu dobrého jména Komitenta. Komisionář sdělí Komitentovi IP adresu každého prodejního místa Komisionáře, kde bude probíhat prodej Voucherů. Na základě Komisionářem uvedených IP adres Komitent identifikuje přístupy do prodejního systému při prodeji Voucherů a realizované prodeje Voucherů daným prodejním místem Komisionáře.

Doplňuje se bod 5 Smlouvy následovně:

Technickou podporu prodeje prostřednictvím prodejního systému zajišťuje Komitent, a to prostřednictvím kontaktní osoby –  tel.:  e-mail:



Bod 6.1 se mění a nově zní takto:

Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31.12.2023.